GEOMETRIA ANALITICA

1. A partir de los siguientes vectores analiza el médulo, la direccion y el sentido de los

siguientes pares:

a) Vector “u” y “c”.
Moadulo:

b) Vector “b" y “v",
Madulo:

c) Vector “e” y “b”.
Modulo:

d) Vector “w” y “d”.
Modulo:

e) Vector “a” y “w”.

Madulo:

Direccion:

Direccion:

Direccion:

Direccion:

Direccion:

Sentido:

Sentido:

Sentido:

Sentido:

Sentido:

m

W

N

2. De los vectores del ejercicio anterior, halla las componentes de cada vector [escribe
la solucion entre paréntesis, sin espacios y ten en cuenta si hay un numero negativo, por

ejemplo (2,-3) o (-1,0)]:

a) Vector “a”:
b) Vector “b":

c) Vector “c”:
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d) Vector “d”:
e) Vector “e”:
f) Vector “u”:
g) Vector “v":

h) Vector “w”:

3. Selecciona la opcidn correcta en el calculo del médulo:

a) ¥=(512)
13 12 Vi3
b) i=(3,4)

12 5 V5
c) Dados los puntos A=(-1,3)yB=(2,4)

V10 10 9

g A=(2).B=(-5-9)y | 4E|= 6

a=1;a=11 =-l;a=11 a=l;a=-11

4. Selecciona como seria la representacién de la recta si su pendiente o angulo de

inclinacion es:
ajm=3

b) m= e
c)m=-1/2
dym=0

e) a= 156"

f) a=90°

g) a= 50°

h) a=0°
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5. Halla la pendiente y el dngulo de inclinacion de la recta que pasa por los puntos
A(-2,1)yB (6, -4).

m=___

Para los angulos, usar en este caso siempre el niimero entero solamente.

o= 2

6. Halla la ecuacion continua y general de la recta que pasa por el punto A=(2,3) y

=
tiene como componentes de su vector director u =(-1,2). (Ojo con los signos, colocar
sin espacios)

Continua:
X — y —
General:
X: Yy (Rellena con los niimeros y signo correspondiente, salvo en el primero

numero, si es positivo, no le pongas signo, y si es negativo, pon el signo -)
JEl punto (1,3) presenta incidencia de punto y recta?

Si No

¢El punto (4,-1) presenta incidencia de punto y recta?

Si No
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7. Si observamos las siguientes figuras, selecciona la opcion u opciones correctas
respecto a si son semejantes o no entre ellas:

©
®) 13 em

8 cm

7.5 cm

5 cm
-
yF

i N
9 c¢cm

a) Ay Csi son semejantes.
b) Ay B si son semejantes.
c) By C no son semejantes.
d) Ay B no son semejantes.
e) B y C si son semejantes.

8. Si nos encontramos con dos figuras que son semejantes y sabemos que la figura mayor
tiene un volumen de 400 cm® y que razén de semejanza entre ellas es 2; halla el volumen
de la figura menor.

El volumen de la figura menor es:
a) 45 cm?,
b) 60 cm”®.
c) 50 em?,

d) Ninguna de las anteriores son correctas.
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